

邓力：

# “老兵”赛场立新功

■通讯员 刘慧云

## 人物介绍

邓力，湖南长沙人，1988年8月出生，中共党员，2006年12月加入衡阳消防救援队伍，现任蒸湘区船山大道消防救援站站长，二级指挥员。进入消防救援队伍15年以来，把青春和热血注入消防事业，始终奋战在救援一线，先后荣立一等功1次，二等功2次，三等功9次，荣获第七届“湖南省优秀青年卫士”称号，获评2019年度湖南五四青年奖章，荣获衡阳市第六届道德模范“敬业奉献”模范荣誉。

1分21秒！400米物资疏散操全省消防救援队伍第一！今年33岁的邓力再次在这个项目上傲视群雄！

今年5月份，在湖南省消防救援总队（技）能比武竞赛中，邓力不占任何年龄的优势，不减当年之勇，取得了400米疏散物资干部组第一、60米肩梯登楼操干部组第二的优异成绩，力压众多“小鲜肉”，再一次用实力证明了自己。

15年时间，邓力成长为一名“老兵”，但年龄、伤病也跟着岁月一起到来。有人曾质疑，他的体能还能跟上吗？他用成绩回答了这一质疑。不积跬步，无以至千里。邓力取得这样的成绩离不开平时的训练、积累。全省比武竞赛前，衡阳消防救援支队抽选46名训练尖兵，组成比武竞赛集训队，进行了为期两个月的适应性训练。

台上一分钟，台下十年功。邓力在训练场上是出了名的“拼命三郎”，敢于在全体队友面前叫响“向我看齐”。为了提升身体机能，让速度和力量得到最佳结合，邓力每天提泡沐桶、背钢瓶、扛假人，围着400米跑道不断挑战身体极限，几趟下来，肩上的钢瓶、假人压得喘不过气，救援服湿了又干，干了又

湿。由于长时间提重物跑，他的手上磨出一个又一个血泡，肩膀一次又一次被磨破……

“训练的时候他很严格，但我们哪里有伤他都记得清楚，手磨破了、脚起泡了，还会为我们消毒、包扎。”这是来自一位队友的“吐槽”。每天，他最早来到训练场，最晚离开训练场，以身作则当先锋，毫不保留地分享自己训练中的经验。每当有队友们出现懈怠心理时，他总是第一个站出来，言传身教，鼓励大家。晚上，他与教练团队看视频、找资料、做研讨，反复研究规程，相互探讨论证，全力寻求突破，想方设法提高项目成绩，争取每个动作、每个细节精准“抠”到位、“卡”到点、“定”到秒。

功夫不负有心人。全省消防救援队（技）能比武中，邓力带领集训队，克服时间紧、任务重、训练强度高困难，发挥出色，最终斩获4金1银1铜，并打破1项全省纪录，比武总成绩获全省第二，个人取得400米物资疏散操干部组第一、60米肩梯登楼操干部组第二的好成绩，充分展现了衡阳消防指战员顽强拼搏、骁勇善战的良好形象。



## 涉嫌电诈，抓你没商量

### 农行衡阳县支行协助警方抓获一名“断卡行动”涉案嫌疑人

本报讯（通讯员 王慧娟 王衡生）新开立的银行卡频繁交易，且资金快进快出，会不会有猫腻？近日，农行衡阳县支行蒸湘分理处一员工发现异常立即联系持卡人，顺蔓摸瓜揪出一名“断卡行动”涉案嫌疑人。

5月31日，蒸湘分理处一员工发现客户黄某于4月份新开立的I类借记卡短期内交易频繁，且存在交易对手复杂、资金快进快出等异常情况，与“断卡”行动的打击情形十分吻合，便立即与持卡人电话沟通，对方含糊不清、闪烁其词，让该

员工心生怀疑对其账户进行了管控，并报告给支行主管行长。

凭着几十年银行从业的敏感性，该行主管行长立即报案处理。很快，衡阳县公安局刑侦大队反诈专案组核查发现，客户黄某是“反诈”行动的重点关注对象，此前曾在甘肃省犯案，留有案底，尚在取保候审期间，便成立专案小组，与农行协商抓捕方案。

6月2日，该支行与黄某取得联系。当得知其人在广州，抓捕难度大时，警方决定引其回衡阳。警银双方联动下，该嫌疑人下高铁后在一家快餐店被抓获。

## 莫为蝇头小利涉嫌“帮信”犯罪

### 石鼓警方摧毁一“帮信”犯罪团伙

本报讯（记者 姚永军 通讯员 毛欣）6月10日，记者从市公安局石鼓分局获悉，该局反诈中心经过落地排查、顺藤摸瓜摧毁一帮助信息网络犯罪活动犯罪团伙，4名犯罪嫌疑人落入法网。

5月下旬，石鼓分局反诈中心接到公安部反诈平台下发线索：刘某涉嫌“帮信”犯罪且在石鼓区活动。石鼓分局反诈中心民警迅速对线索进行研判落地排查，不到半小时即在辖区某宾馆将刘某抓获。嫌疑人刘某主动供述了其出租本人银行卡用于电诈涉案资金“跑分”的犯罪事实。

经过突审研判，民警确定黄某系同案嫌疑人，于5月28日晚在蒸湘区某酒吧将黄某一举抓获，同时敏锐发现其女友刘某某也有共同作

案嫌疑。该二人到案后，如实供述了各自出租银行卡为电诈涉案资金“跑分”的犯罪事实。几人的供述呈现出“卡头”童某，民警顺藤摸瓜于5月29日清早对童某实施抓捕。

目前，4名犯罪嫌疑人均已被石鼓警方依法刑事拘留，依法扣押涉案赃款14000余元。石鼓警方正在追捕其余涉案嫌疑人。

石鼓警方提醒：所谓“跑分”，是利用银行账户或支付账户帮助不法分子转移资金，从中赚取佣金，致使大量涉诈资金流向境外。广大市民切勿因为眼前小利而出售、出借个人银行账户，一旦被不法分子用于诈骗、网络赌博或其他违法犯罪，不仅自己会成为犯罪“帮凶”，被依法追究法律责任，也可能导致其他人的血汗钱、养老钱付诸东流，造成不可挽回的财产损失。



## 我为群众办实事

## 这起特殊交通事故 嫌犯诉不诉？

### 耒阳市检察院对案件进行公开听证

本报讯（通讯员 肖媛元 曾李霞）“感谢检察机关给了我这次机会，接下来我一定会认真工作，争取早日将欠款还上，好好回报社会。”6月9日，在耒阳市五里牌街道办事处火田村村委会举行的拟不起诉公开听证会上，面对听证员的询问，谢某真诚表示。

2021年4月10日，谢某驾驶拖拉机在南京镇某路段倒车时与李某驾驶的电动车相撞，李某当场死亡，电动车上搭载的胡某受伤（未做伤势鉴定）。后经耒阳市公安局交警大队认定谢某承担此次交通事故的主要责任。

案件移送至耒阳市检察院后，承办检察官审查发现，谢某是一名孤儿，曾于2014年被纳入建档立卡贫困户，现与年事已高的祖母相依为命。尽管生活并不宽裕，但案发后谢某没有逃避责任，而是积极筹钱赔偿被害人及其家属，并取得了对方谅解。

承办检察官认为，谢某违反交通运输管理法规，发生重大交通事故致一人死亡，负事故主要责任，涉嫌交通肇事罪。但谢某系初犯、偶犯，有自首情节且自愿认罪认罚，案发后积极赔偿被害人并取得被害方的谅解，根据法律规定，可以对其作出不起诉处理。

为化解社会矛盾，促进司法公开，耒阳市检察院决定对这起案件进行公开听证，并选择在谢某的老家火田村召开听证会。邀请人大代表、政协委员、人民监督员担任听证员，侦查阶段承办人和数名村民代表参加听证会。

听证过程中，承办检察官就案件事实、证据采信、法律适用等情况进行了充分说明，听证员就是否对谢某作相对不起诉发表了意见。经过评议，听证员一致同意检察机关对谢某作出的拟不起诉处理决定。

会后，该院的检察官们还在村委会开展了一次普法宣传活动，当场接受村民的法律咨询，并发放了普法宣传手册。

本次将公开听证会开到了乡村，真正扩大了群众参与检察工作渠道，以群众“看得见”的方式实现司法公正。

## 社区如何建设 居民来说一说

### 前进里社区召开“屋场恳谈会”

本报讯（记者 周琪 通讯员 唐兰荣）“这几年社区发生一些翻天覆地的变化，但位于东风南路125号房屋由于多种原因，天然气一直没有通，希望领导帮我们向市里反映，尽快让我们用上天然气。”……6月8日上午，在珠晖区东风街道前进里社区东风里的一场“屋场恳谈会”正在举行，大家围坐在一起，你一言、我一语，就社区建设、老旧小区改造、文明行为等情况提出自己的意见和建议。

恳谈会上，珠晖区相关负责人认真倾听记录大家的发言，不时插话交流。对居民提出的问题困惑“既记在本子上，更记在心里头”。对于能当场解决的问题立即答复，因政策等原因不能解决的作了政策宣传和教育引导，一些短期不能解决的问题，要求街道、社区列出问题清单，制定时间表分期分批分步解决。还鼓励大家要结合党史学习教育，总结经验，探索符合社区发展的路子，坚定跟党走的决心不动摇。社区两委要发挥“领头雁”的作用，带头学党史，切实解决人民群众的“急难愁盼”问题。



### 衡阳火车站：

## 加开 12 趟临客列车



衡阳火车站内乘客正在候车

本报讯（文/图 记者 金明达）昨日，记者获悉，6月11日—14日，衡阳火车站将增加开往长沙、永州、岳阳等方向的12趟临客列车，预计发送旅客5万人次。

12趟临客列车具体信息如下：6月11—12、14日，增开长沙—永州 K6635次（衡阳到开时刻 16:25/35），永州—长沙 K6642次（衡阳到开时刻 21:39/45）。

6月11、14日，增开长沙—衡阳 K6631次（衡阳到达时刻 21:13），衡阳—长沙 K6632次（衡阳发车时刻 21:53）；岳阳—衡阳 K9161次（衡阳到达时刻 20:20），衡阳—岳阳 K9162次（衡阳发车时刻 11:30）。

6月12、14日，增开长沙—衡阳 K6633次（衡阳到达时刻 10:18），衡阳—长沙 K6634次（衡阳发车时刻 11:04）；长沙—耒阳 K6591次（衡阳到开时刻 14:07/20），耒阳—长沙 K6592

次（衡阳到开时刻 17:26/43）；耒阳—岳阳 K6564次（衡阳到开时刻 9:41/47），岳阳—耒阳 K6563次（衡阳到开时刻 18:10/16）。

“从预售情况来看，今年端午节期间，衡阳火车站主要为旅游、探亲等中短途客流，出行时间较为集中。”铁路部门工作人员介绍称，受疫情影响，本次旅客出行方向主要集中在省内各大城市，发送旅客人次预计低于往年。

铁路部门提醒，端午节假日期间，为保障旅客安全、有序、温馨出行，铁路部门将根据客流情况，在售票厅、进站口、候车室等重要岗位增派引导人员，灵活调整窗口功能，减少旅客排队时间，最大限度方便旅客购票。同时抓好疫情防控，引导市民有序进站上车，希望旅客积极配合车站工作人员。另外，因疫情影响，近期部分列车有调整，出行前应提前做好规划，并随时关注列车出行讯息，以免耽误行程。

## 包粽子 献关爱

### 青山街道船山路社区给孤寡老人和困难群众送节日祝福



比赛你追我赶，争夺夺秒

本报讯（文/图 记者 胡亚华 通讯员 封姣妃）6月8日，一场别开生面的包粽子大赛在石鼓区青山街道船山路社区举行，吸引了社区10多位居民踊跃参赛。

当天一早，船山路社区工作人员把事先准备好的糯米、咸蛋黄、粽叶、肉馅等整齐地摆放在桌上。9时，活动正式开始，大家围在一起，纷纷拿出看家本领。经过激烈的比拼，短短半个小时，共包了200多个粽子。社区根据参赛选手包出粽子的数量和质量进行评比，最终评出一等奖一名，二等奖两名，其余参赛选手发放纪念品。比赛所包的粽子煮熟后，作为节日礼物，送给社区的孤寡老人和困难群众，提前给他们送上节日祝福。

## ·简讯·

6月10日，市义工协会“衡阳群众”志愿者在“湖南好人”王永红的带领下，来到市第二离职干部休养所开展端午送温暖活动。

活动中，老干部和志愿者们一起洗粽叶、泡

糯米、包粽子、蒸粽子。包粽子的同时，离退休老干部还向前来慰问的志愿者讲述党史故事，传承红色基因。

（记者 金明达）

### 衡山荃洲国家湿地公园：

## 清理河道垃圾 守护一江碧水



打捞后的河道干净整洁

本报讯（文/图 通讯员 文峰 曾思灵 记者 莫雄飞）近期，受连续降雨影响，衡山荃洲国家湿地公园内河道里聚集了不少漂浮物。为恢复水域环境，荃洲国家湿地公园管理处及时组织人员对这些漂浮物进行集中打捞清理。

6月10日，在衡山荃洲国家湿地

公园内，河道已实现了河面无漂浮物、河中无障碍物、河岸无垃圾废弃物，恢复了往日干净整洁的面貌。据悉，为确保河道干净整洁，荃洲国家湿地公园管理处针对河流上游冲下的杂草、枯枝、垃圾等漂浮物，采取人工和机械合作业的方式，多次组织巡护船、打捞船，对河道内进行集中打捞清理。

### 因水管联通

## 珠晖区局地停水

本报讯（记者 胡亚华）10日，记者自市水务集团获悉，因珠晖区衡花路DN500管与新星北路DN500联通，需停水施工。市水务集团拟定

于6月11日9:00至6月13日9:00停水。届时，高铁学院以东部分农民房及珠晖工业园部分厂区无水。请做好储水准备，早完工早通水，遇雨顺延。

## 老人走失一天 民警循踪找回

本报讯（记者 姚永军 通讯员 黄振）“幸好有你们，我的父亲才能平安回家。要不然我都不知怎么办，太谢谢你们了！”6月7日23时，公平圩镇石湾村的曾女士成功找到其父亲曾某，并向耒阳市公安局公平派出所民警连声道谢。

6月7日8时许，公平圩镇石湾村的曾奶奶焦急地赶到公平派出所报警求助：其老伴曾某在6月6日乘坐12路公交车前往耒阳城区后不知所踪，彻夜未归，希望民警帮其找回老伴。

民警一边迅速搜索查找老人曾某信息，一边耐心安抚曾奶奶情绪，让其安心静候消息，同时组织人员到公平客运站了解相关信息。经了解，民警得知，曾某的女儿曾女士在耒阳城区居住，民警与曾女士取得联系并驱车赶往城区与曾女士一同寻找，同时将老人失踪信息上报局情报中心请求提供帮助。

得到相关线索后，民警与曾女士立即循踪追踪，并再次扩大了寻找范围。功夫不负有心人，23时许，经过不懈努力，终于将走失老人曾某平安找回。